AZKHZH KO2TOAOIHZH EEATOMIKEYMENHZ NAPATQIrHz

H Blopnxavikn emixeipnon «AEATA» 1o 2021 avalwoe mpwteg UAC a€iag €9.000. Ta £tolua poidvta
oTnVv apxn tou £touc Atav €12.000 kat ta nuikatepyacpéva €20.000. H emixeipnon £xeL wg otoxo
TEAKWV amoBepdTwyY TOOO ylo TA £TOLUA OCO yla Ta nuLKatepyaouéva eivat 10% tou oapylkou
amoBéparog. To kKOoTog peTatpomig aviABe og €25.000 evw To MPpWTAPXLKO KOoTOC o€ €21.000. Ta

npaypatika IN.B.E. aviABav oe €15.000 evw ol nwAnoeLg o €65.000.

Znteito:

No uTIOAOYLOTEL EQV N ETILXELPNON TIETUXE TOV OTOXO LKTOU KEPOOUC EML TWV TTWANCEWVY TOV OTOLO £iXE

O<oeL oto 3%.

K&oTOoGg XPNOLUOTIOLNEVWY TIPWTWY VAWV 9.000
Aueon epyaocia 12.000
r.B.E. 13.000
2uvoALko kootog Blounyavoroinong 34.000
Huwatepyaopéva :

ApXLKO amobepa 20.000
Meiov: TeAlko anoBepa (2.000)

Kéotog Mapaxféviwv
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Kdéotog NwAnBévtwy = 12.000 + 52.000 — 1.200 = 62.800

Kéotog NwAnBévtwy PeTd TNV pocappoyn = 62.800 + 2.000 (umtokataloylopocg) = 64.800
Mikto képSog = 65.000 — 64.800 = 200

Mukto képbog / mwAnoelg = 200 / 65.000 = 0,3%



